

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування,
спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування,
кваліфікації доктор філософії публічного управління та адміністрування,
розроблену робочою групою кафедри публічного управління та
адміністрування Полтавського державного аграрного університету**

Вимоги щодо якості підготовки науково-педагогічних кадрів для забезпечення освітньої діяльності в галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування передбачають створення освітніх умов для здобуття здобувачами загальних і професійних знань, умінь, інноваційних педагогічних навичок, формування у них світоглядних цінностей, що відповідають потребам органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Тому актуальним є розроблення освітньо-наукових програм зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, адаптованих до європейського освітнього простору, які б відповідали сучасним вимогам підготовки високоосвічених фахівців вищої кваліфікації, здатних вирішувати складні завдання післявоєнного відновлення України.

Розроблена робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування ПДАУ (Лозинська Т. М., Дорофєєв О. В., Мирна О. В., Черчатий О. І., Яковлева О. С.) освітньо-наукова програма Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування є студентоцентрованою (передбачає формування індивідуальної освітньої траєкторії); орієнтованою на підготовку науковців (забезпечує набуття навичок самостійного наукового пошуку); спрямованою на результат (підготовку фахівців вищого рівня кваліфікації). Формування у здобувачів вищої освіти сукупності компетентностей щодо формулювання і розв'язання комплексних наукових й практичних проблем публічного управління та адміністрування має винятково важливе значення з огляду на незавершеність реформи системи публічного управління та майбутні повоєнні виклики.

Заслугує на підтримку прагнення робочої групи, гаранта ОНП і всієї кафедри публічного управління та адміністрування врахувати при розробці програми напрацювання науково-методичної комісії спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, науковий доробок провідних вітчизняних та зарубіжних учених, практичні поради фахівців з державного управління та місцевого самоврядування.

Особливостями програми є орієнтація ОНП на сучасну модель вищої освіти – забезпечення міждисциплінарності та урахування новітніх змін і тенденцій у публічному управлінні та адмініструванні, а також тісна співпраця

з органами публічного управління та громадськими організаціями регіону, що дозволяють об'єктивізувати проблеми публічного управління, визначити предметні сфери дослідження, актуальні для соціально-економічної системи регіону. При цьому програма сфокусована на формуванні у здобувачів компетентностей здійснення наукового пошуку та науково-педагогічної діяльності, обґрунтування нових наукових результатів і пропозицій прикладного характеру для удосконалення публічного управління.

Вивчення основних положень освітньо-наукової програми дозволяє зробити висновок про достатній рівень матеріально-технічного, кадрового та навчально-методичного її забезпечення, належний рівень інформаційного супроводу, прозорість процедур перегляду й удосконалення програми. Заплановані програмні компетентності поглиблюють та конкретизують зміст підготовки докторів філософії публічного управління та адміністрування. Обов'язкові компоненти освітньо-наукової програми (англійська мова академічного спрямування, сучасні інформаційні технології в наукових дослідженнях, інноваційна педагогічна діяльність, філософія науки, класичні та сучасні теорії публічного управління, методика викладання у закладах вищої освіти, методологія та організація досліджень в сфері публічного управління та адміністрування, управління проектами в публічній сфері, педагогічна практика) дозволяють отримати фундаментальні знання з теорії публічного управління та адміністрування, опанувати методологію наукового пошуку, отримати навички управління проектами в публічній сфері та організації навчального процесу в межах педагогічної практики.

Отже, розроблена робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету освітньо-наукова програма Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування відповідає освітньо-науковому рівню вищої освіти, а загальні та фахові компетентності спеціальності й програмні результати навчання свідчать про спрямованість ОНП на формування у здобувачів навичок дослідницької роботи та здатності до науково-педагогічної діяльності.

Професор Києво-Могилянської школи
врядування імені Андрія Мелешевича
факультету правничих наук Національного
університету «Києво-Могилянська академія»,
доктор наук з державного управління, професор

Наталія Малиш

14.11.2023

